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Ово је једна од мојих омиљених књига и из више разлога ми је врло посебна. Када сам био 
мањи, тата је мени и мом брату Луки тридесет дана свако вече читао по једно слово из ове 
књиге. Сећам се да смо га стално нешто питали и да смо са нестрпљењем чекали наредно 
вече и следеће слово.  А онда је зимус једног дана тата сазнао да Дејан Алексић долази у 
Диселдорф на дружење са читаоцима, и ми смо сви сели у кола и возили се 80 километара 
како бих ја упознао писца. Било је баш занимљиво. Док смо решавали загонетке које је 
смислио и понављали брзалице, сазнао сам да Дејан Алексић и ја имамо и пуно тога 
заједничког. Обојица смо рођени у Немачкој,  обојица причамо српски и обојица волимо 
лепе књиге. Сад сам књигу о Азбучку Првом и сам прочитао, тако да до сада није било 
књиге са којом сам се више дружио.  

Књига „Чудесни подвизи Азбучка Првог у тридесет слова“ је попут неког авантуристичког 
речника. Свако поглавље које почиње на једно од тридесет слова азбуке препуно је 
смешних, необичних и бираних речи. Има више реченица од речи које све почињу истим 
словом, шаљивих стихова и мудрих пословица. Али ова забавна књига уопште није лака за 
читање. Код сваког слова сам откривао нове непознате речи и ломио језик на 
измишљеним. Тако сам на пример научио да се чукундедин отац каже наврндеда. 

Главни лик у књизи је цар који је на почетку књиге одбијао да научи да чита и пише, али га 
је та неписменост пуно коштала. Због тога што није знао да чита, био је више пута 
преварен и осрамоћен. Чак је и остао без царске круне и тегле омиљеног бабиног слатка од 
купина. То га је навело да размисли какав је он то цар и да уз помоћ учитеља савлада сва 
слова. А учитељ је био стрпљив и проналазио је сваки дан занимљиве начине да цара 
научи свако слово азбуке.  

Од царевих доживљаја на путу од А до Ш највише су ми се допале ситуације у којима је 
цар све давао бадава, савладао уш словождерку и глумећи чобанина у предстви поставио 
замку за свог највећег непријатеља који га је више пута насамарио. А та уш словождерка 
била је разлог зашто је цар остао неписмен и зашто су од буквара писаног само за цара 
остале само празне стране са лепим илустрацијама. 

Ова књига показује шта све пропушташ ако не знаш слова, чак и ако си цар. Писменост је 
једног тврдоглавог и неписменог цара претворила у мудрог владара цара Азбучка Првог са 
најбогатијим царским шпајзовима у којима се нашао и бабин пекмез од шипурака у част 
наученог слова Ш. 
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